

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ
ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:**

**«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ.
ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ»**

ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-2024

Σκοπός και στόχος του σεμιναρίου : ίδιοι με το σεμινάριο Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Επαγγελματικής Συμβουλευτικής που έχει ανακοινωθεί.

Περιγραφή και Θεματικές Ενότητες: ίδιες με το σεμινάριο Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Επαγγελματικής Συμβουλευτικής που έχει ανακοινωθεί.

Χρόνος διεξαγωγής και συνολική διάρκεια του σεμιναρίου

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί σε σύνολο **06** συναντήσεων.

Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται διαζώσης κάθε Δευτέρα από ώρα 12:00 μ.μ. έως 14:30 μ.μ. στην αίθουσα Δ108 της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών.

Υποχρεώσεις συμμετεχόντων και προϋποθέσεις χορήγησης βεβαίωσης συμμετοχής: ίδιες με το σεμινάριο Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Επαγγελματικής Συμβουλευτικής που έχει ανακοινωθεί.

Διαδικασία Συμμετοχής και Εγγραφής

Αίτηση συμμετοχής μπορούν να υποβάλλουν:

Αποκλειστικά οι τελειόφοιτοι και πλέον φοιτητές και οι φοιτήτριες του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας.

Η αίτηση συμμετοχής θα απευθύνεται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της εισηγήτριας : acharokopaki@uniwa.gr Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλούν σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα.

Επειδή η αίθουσα έχει περιορισμένη χωρητικότητα το μέγιστο 55-60 ατόμων θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία αποστολής της αίτησης.

Μετά την αποστολή απαντητικού μηνύματος για την αποδοχή της αίτησης, ο/η ενδιαφερόμενος/-η προκειμένου η εγγραφή του να θεωρηθεί έγκυρη, θα χρειαστεί να πραγματοποιήσει εγγραφή και στο e-class του σεμιναρίου / μαθήματος μέσα από το οποίο και θα έχει πρόσβαση στο υλικό του σεμιναρίου.

Η πρώτη συνάντηση του σεμιναρίου θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 15 Απριλίου 2024.

Επιστημονική υπεύθυνη και εισηγήτρια

Δρ Χαροκοπάκη Αργυρώ

Κοινωνιολόγος- Σύμβουλος Επαγγελματικού Προσανατολισμού

Ε.Δι.Π. Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας